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Převedení současných výukových 

prezentací do interaktivní podoby aplikace  
Smart Notebook 

 
Projekt je zaměřen na vytvoření 
výukových objektů pro interaktivní 
tabuli Smart Board. K tvorbě jsou 
využívány již vzniklé prezentace ve 
formátu .ppt používané na naší 
škole při výuce zeměpisu. Na 
přípravě se podílejí i žáci v rámci 
zájmového kroužku. V projektu 
získávají žáci a učitelé praktické 
zkušenosti s tvorbou výukových 
materiálů v elektronické podobě.  

 
Cílem projektu je přispět k  podpoře 
inovativních programů, které efek-
tivněji naplňují vzdělávací potřeby 
žáků. Chceme najít  a ověřit aktivi-
zující metody a formy vyučování, 
podněcovat zpracování moderních 
didaktických materiálů. K jejich tvor-
bě zveme i žáky samotné. Upevňují 
si tak nejen své dosavadní znalosti 

probírané tematiky, ale rozvinou 
též své kompetence v oblasti 
učení a práce s ICT. Vytvořené 
jednotky budou využívány 
především v hodinách zeměpisu 
na naší škole, ale prostřednictvím 
našich webových stránek jsou 
dány k dispozici i ostatním žákům 
a učitelům.   
 



V minulém roce naše škola dispo-
novala  prezentační technikou pouze 
v podobě projektoru, pro jehož využití 
v hodinách zeměpisu jsme během 
loňského roku vytvořili více než 50 
prezentací ve formátu .ppt. S cílem 
poskytnout je i pro domácí přípravu 
žáků jsme je vystavili na webových 
stránkách naší školy. V souvislosti se 
snahou o vyšší aktivizaci žáků při 
výuce jsme dále chtěli využít 
možností, které nabízí interaktivní 
tabule.  

 
 
Realizace projektu bezesporu přispěje 
ke zkvalitnění  výuky zeměpisu na naší 
škole. Rádi bychom na tento projektu 
navázali tvorbou výukových prezentací i 
pro jiné předměty.  
V možnosti prezentace a sdílení takto 
vzniklých materiálů na internetu vidíme 
šanci pro větší vzájemnou spolupráci 
aktivních učitelů a tím dosažení vyšší 
úrovně výuky a vzdělávání jako celku.  
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